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REDUCIMOS
EMBALAJES

UTILIZAMOS
SÓLO
ALUMINIO
RECICLADO

PLANTILLA
DIVERSA,

ESTABLE 
Y SEGURA

HACEMOS
NUESTROS
PROCESOS
MÁS 
SOSTENIBLES

Reducimos
el consumo de agua,
electricidad y gas

FABRICAMOS
PRODUCTOS
DURADEROS

¡SOMOS
FABRICANTES
ECO-RESPONSABLES!
FABRICAMOS EN REUS

DESDE 1969



APILABLES APTO PARA
HORNO

TIPO DE
MANGO

TEMPERATURA
MÁX.

REVESTIMIENTO PESO
OPTIMIZADO

Kg

Acero
Inoxidable

260º

260º

260º

260º

280º

Baquelita

Antiadherente

Antiadherente

Antiadherente

Antiadherente

Libre de PFAS

Acero
Inoxidable

Acero
Inoxidable

(-)

COLECCIONES

AIRE

ORIGEN

CHEF

PFAS FREE

CAZUELAS

Te ayudamos a escoger tu mejor colección

¿Qué tienen
en común

todas
nuestras

colecciones?

· Aluminio fundido indeformable y duradero

· Fabricadas en Reus

· Fabricadas con aluminio 100% reciclado

· No contienen PFOA

· Aptas para todo tipo de cocina: 
  Gas/Vitro/Eléctrico/Inducción 

· 10 años de garantía

* Las fotografías de esta publicación no son contractuales.



COCCIÓN
AIRE

       SARTÉN
INDUCCIÓN
IBE:4640/25  INT:56SA/18 - Ø18 cm - 4 un.
IBE:4641/25  INT:56SA/20 - Ø20 cm - 4 un.
IBE:4649/25  INT:56SA/22 - Ø22 cm - 4 un.
IBE:4642/25  INT:56SA/24 - Ø24 cm - 4 un.
IBE:4643/25  INT:56SA/26 - Ø26 cm - 4 un.
IBE:4644/25  INT:56SA/28 - Ø28 cm - 4 un.
IBE:4645/25  INT:56SA/30 - Ø30 cm - 4 un.

GAS-VITRO
IBE:48SA/18  INT:58SA/18 -  Ø18 cm - 4 un.
IBE:48SA/20  INT:58SA/20 - Ø20 cm - 4 un.
IBE:48SA/22  INT:58SA/22 - Ø22 cm - 4 un.
IBE:48SA/24  INT:58SA/24 - Ø24 cm - 4 un.
IBE:48SA/26  INT:58SA/26 - Ø26  cm - 4 un.
IBE:48SA/28  INT:58SA/28 - Ø28 cm - 4 un.
48SA/30                             - Ø30 cm - 4 un.

       SET SARTENES
INDUCCIÓN
IBE:46PR/01-INT:56PR/01 - Ø20/24 cm - 2 un. 

GAS-VITRO
48PR/01                           - Ø20/24 cm - 2 un.

       CREPERA
INDUCCIÓN
4647/25 - Ø28 cm - 3 un.

GAS-VITRO
4656/25 - Ø28 cm - 3 un.

       WOK
INDUCCIÓN
4648/25 - Ø30 cm - 3 un.

GAS-VITRO
48WK/30 - Ø30 cm - 3 un.

       SARTÉN HONDA
INDUCCIÓN
4667/25 - Ø28 cm - 3 un.
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       RUSTIDERA
INDUCCIÓN 
4687/25 - 35x27 cm - 2 un.

       PLANCHA 
INDUCCIÓN 
4679/25 - 23x23 cm - 3 un.
4682/25 - 28x28 cm - 3 un.

       PLANCHA CON ASAS
INDUCCIÓN
4650/25 - 23x23 cm - 2 un.
4688/25 - 28x28 cm - 2 un.
4674/25 - 34x25 cm - 2 un.
GAS-VITRO
4655/25 - 34x25 cm - 2 un.

       PLANCHA  PESCADO
INDUCCIÓN
4654/25 - 40x25 cm - 2 un.  

 

       PAELLERA
INDUCCIÓN
4657/25 - Ø32 cm - 2 un. 

       PAELLERA
INDUCCIÓN
4672/25 - Ø30 cm - 3 un.

       GRILL CON ASAS
INDUCCIÓN 
4651/25 - 23x23 cm - 2 un.
4652/25 - 28x28 cm - 2 un. 
4653/25 - 34x25 cm - 2 un.  

       GRILL
INDUCCIÓN
 4678/25 - 23x23 cm - 3 un.
 IBE:4646/25  
INT:56GM/28 - 28x28 cm - 3 un.
GAS-VITRO
IBE:48GM/28   
INT:58GM/28 - 28x28 cm - 3 un.
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Novedad / New

       CAZUELA BAJA
INDUCCIÓN
47ZB/24 - Ø24 cm - 2 un.
47ZB/28 - Ø28 cm - 1 un.
47ZB/32 - Ø32 cm - 1 un.

AIRE INDUCCIÓN PFAS FREE

NEW

NEW

NEW

       RUSTIDERA 
INDUCCIÓN
4676/25 - 35x27 cm - 2 un. 

       SARTÉN HONDA
INDUCCIÓN
47SH/28 - 28 cm - 3 un. 

       WOK
INDUCCIÓN
47WK/30 - Ø30 cm - 3 un.

       GRILL
INDUCCIÓN
4658/25 - 28x28 cm - 3 un.

       GRILL CON ASAS 
INDUCCIÓN
4677/25 - 28x28 cm - 2 un.
4675/25 - 34x 25 cm - 2 un.

       SARTÉN 
INDUCCIÓN
47SA/20 - Ø20 cm - 4 un.
47SA/22 - Ø22 cm - 4 un. 
47SA/24 - Ø24 cm - 4 un.
47SA/26 - Ø26 cm - 4 un. 
47SA/28 - Ø28 cm - 4 un.
47SA/30 - Ø30 cm - 4 un.
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       PLANCHA 
INDUCCIÓN
4629/25 - 26x26 cm - 3 un.

GAS-VITRO
4194/15 - 26x26 cm - 3 un.

       PLANCHA 
INDUCCIÓN
4635/25 - 28x21 cm - 2 un.

GAS-VITRO
4160/25 - 28x21 cm - 2 un.

       GRILL
INDUCCIÓN
4582/25 - 26x26 cm - 3 un.
4541/25 - 28x28 cm - 3 un. 

GAS-VITRO
4216/15 - 26x26 cm - 3 un.
4190/15 - 28x28 cm - 3 un.

       SARTÉN HONDA 
INDUCCIÓN 
4572/25 - Ø24 cm - 2 un.

GAS-VITRO
4218/15  - Ø24 cm - 2 un.
4219/15  - Ø28 cm - 2 un.

ORIGEN

       SARTÉN 
INDUCCIÓN
4574/25 - Ø16 cm - 4 un.
4575/25 - Ø18 cm - 4 un.
4536/25 - Ø20 cm - 4 un.
4537/25 - Ø22 cm - 4 un.
4538/25 - Ø24 cm - 4 un.
4539/25 - Ø26 cm - 4 un.
4540/25 - Ø28 cm - 4 un.

GAS-VITRO
4192/15 - Ø16 cm - 4 un.
4210/15 - Ø18 cm - 4 un.
4211/15 - Ø20 cm - 4 un.
4212/15 - Ø22 cm - 4 un.
4213/15 - Ø24 cm - 4 un.
4214/15 - Ø26 cm - 4 un.
4215/15 - Ø28 cm - 4 un.

       SET SARTENES 
GAS-VITRO
42PR/01 - Ø20/Ø24 cm - 2 un.
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       CAZUELA BAJA 
INDUCCIÓN
31ZB/20 - Ø20 cm - 3 un.
31ZB/24 - Ø24 cm - 3 un.
31ZB/28 - Ø28 cm - 2 un.
31ZB/32 - Ø32 cm - 2 un.
31ZB/36 - Ø36 cm - 2 un.
31ZB/40 - Ø40 cm - 2 un.

       CAZUELA ALTA 
INDUCCIÓN
31ZA/20 - Ø20 cm - 2 un.
31ZA/24 - Ø24 cm - 2 un.  
31ZA/28 - Ø28 cm - 2 un.

Novedad / New

       CAZUELA MEDITERRÁNEA 
+ TAPA + BOLSA
INDUCCIÓN
4673/25 - Ø28 cm - 1 un.

       CAZUELA ALTA + TAPA + 
BOLSA
INDUCCIÓN
4669/25 - Ø24 cm - 1 un.

       CAZUELA BAJA + 
TAPA + ASAS + BOLSA
INDUCCIÓN
4134/25 - Ø20 cm - 2 un.
4135/25 - Ø24 cm - 2 un.
4136/25 - Ø28 cm - 1 un.
4137/25 - Ø32 cm - 1 un.
4138/25 - Ø36 cm - 1 un.
4139/25 - Ø40 cm - 1 un.

       CAZUELA ALTA + TAPA 
+ ASAS + BOLSA
INDUCCIÓN 
4140/25 - Ø20 cm - 1 un.
4141/25 - Ø24 cm - 1 un.
4142/25 - Ø28 cm - 1 un.

       MINI CAZUELA
GAS-VITRO  
4169/25 - Ø14 cm - 8 un.
4184/25 - Ø16 cm - 8 un.

CAZUELAS
aire collection origen collection

NEW

NEW
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AIR POT
6632/ - 1,9 L NEG - 4 un.
6632/9 - 1,9 L BLA - 4 un.
6634/ - 2,5 L NEG - 4 un. 
6635/ - 3 L  NEG - 4 un.

       JARRA AMPHORA 1L 
 6402/33 - NEG - 4 un.
 6402/40 - BLA - 4 un.

       CUBITERA TÉRMICA  
6212/114 - 2,5 L NEG - 3 un.
6212/1 - 2,5 L BLA - 3 un. 
6213/114 - 4 L NEG - 3 un. 
6213/1 - 4 L BLA - 3 un.

       GRILL
INDUCCIÓN
 4437/25 - 28x28 cm - 4 un.

       SARTÉN
INDUCCIÓN  
 4430/25 - Ø20 cm - 4 un.
 4431/25 - Ø24 cm - 4 un.
 4433/25 - Ø28 cm - 4 un.
 4434/25 - Ø30 cm - 4 un.

GAS-VITRO  
 4415/25 - Ø20 cm - 4 un.
 4416/25 - Ø24 cm - 4 un.
 4418/25 - Ø28 cm - 4 un.
 4419/25 - Ø30 cm - 4 un.

CHEF- FOOD SERVICE 
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       ESPÁTULA 
 6998/15 - INDIVIDUAL - 16 un.

       BOLSA ALGODÓN 

0315/ - 30x33 cm - 16 un.
0316/ - 38x40 cm - 16 un.
0318/ - 40x50 cm - 16 un.
0319/ - 55x57 cm - 16 un.

2 ASAS DE SILICONA 
0146/12 - AIRE - 12 un.
0166/12 - CAZUELAS - 12 un.

ÚTILES DE COCINA

       TAPA VIDRIO
4915/ - Ø16 cm - 3 un.
4916/ - Ø18 cm - 3 un.
4917/ - Ø20 cm - 3 un.
4918/ - Ø22 cm - 3 un.
4909/ - Ø24 cm - 3 un.

       CUCHILLOS
11011/ - 11 cm - 6 un.
11013/ - 13 cm - 6 un.
11015/ - 15 cm - 6 un.
11017/ - 17 cm - 6 un.

NEW

NEW

       LIBRO DE RECETAS
7300/15 - ESP - 12 un. 
7300/44 - ENG - 12 un.
7300/33 - FRN - 12 un.

       PROTECTOR SARTÉN
0320/ - Ø38 cm - 12 un.

TAPA MULTI-TAMAÑO
4934/ - Ø24/Ø26/Ø28 - 3 un.

4919/ - Ø26 cm - 3 un.
4910/ - Ø28 cm - 3 un.
4911/ - Ø30 cm - 3 un.
4912/ - Ø32 cm - 2 un.
4913/ - Ø36 cm - 2 un.
4914/ - Ø40 cm - 2 un.

11020/ - 20 cm - 6 un.
11021/ - 21 cm - 6 un.
11025/ - 25 cm - 6 un.

Novedad / New

NEW NEW
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       SACACORCHOS
 4014/ - 8 un.

ÚTILES DE COCINA / SERVICIOS DE MESA

       CHISPÓN 3
4059/18 - 8 un.

       ENCENDEDOR CISNE
4057/54 - 8 un.

VAPORIZADOR
DE ACEITE
 2025/ - 0,2 L - 12 un. 

       VINAGRERA 
       ISOLA
 2001/ - 4 - 0,2 L - 6 un.
 2002/ - 2 - 0,2 L - 6 un.
 2068/ - 1 - 0,2 L - 6 un.

       SALERO
0266/ - DISPLAY SALERO - 
4 Displ. 9 un. 
  
3027/  - EXPOSITOR ESPECIEROS - 
4 Displ. 9 un.

11 



       SALERO 
       CROMADO
 3001/ - 0,25 L - 8 un.

       AZUCARERO 
       CROMADO
 3004/ - 0,25 L - 8 un.

       AZUCARERO 
       PORCELANA CROMADO
 3404/ - 0,25 L - 8 un.

       SALERO
       PORCELANA CROMADO
 3401/ - 0,25 L - 8 un.

       DOSY
       CROMADO
 3006/ - 0,25 L - 8 un.

SERVICIOS DE MESA

       JARRA AGUA
 3015/ - 1,4 L - 4 un.

       SALSERA - 
       AZUCARERO INOX
 2031/15 - 0,2 L - 6 un.

NEWNEW

Novedad / New
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       CAFETERA INOX
       ISABELLA
1180/ - 4 tazas - 4 un.
1181/ - 6 tazas - 4 un.
1182/ - 10 tazas - 4 un. 

RECAMBIOS ISABELLA

RECAMBIOS VITRO

CAFETERA                                         
VITRO 
3103/ - 3 tazas - 6 un.
3106/ - 6 tazas - 6 un.
3109/ - 9 tazas - 6 un.
3112/ - 12 tazas - 4 un.

CAFETERAS  

ASA +POMO

0811/       4 un.

2 JUNTAS + FILTRO

 4       0808/       4 un.
 6       0809/       4 un.
 10     0810/       4 un.

2 JUNTAS + FILTRO

 3       0805/       4 un.
 6       0806/       4 un.
 9       0800/       4 un.
 12     0807/       4 un.

EMBUDO

 4       0844/       4 un.
 6       0845/       4 un.
 10     0846/       4 un.
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Valira te ofrece toda una serie de productos que te ayudan a:

CONT. HERMÉTICOS
Fabricados en Reus con Termoplastico, 
libre de BPA, adecuado para contacto con 
alimentos.
Ni se deforman, ni cogen olores, no se 
manchan y además son 100% herméticos.
Tenemos diferentes colores y tamaños a 
escoger.

ACCESORIOS
Nuestra selección de
accesorios complementa este 
abanico de posibilidades que 
se adapta a cada personalidad, 

receta y viaje

BOLSAS
Diseñamos nuestras bolsas 
inspiradas en tendencias de 
moda y funcionalidad para que 
estés orgulloso de enseñarla y 
disfrutes usándola

PRODUCTOS TÉRMICOS
Están diseñados para mantener tus 
bebidas calientes o frías y tus comi-
das en su punto justo, sin importar 
dónde estés

Transportar tu comida
de forma fácil y
segura

Almacenar tus 
alimentos de forma 
práctica

Comer con 
comodidad

Nada sabe mejor y más saludable que 
los platos que cocinamos, por eso nos 
gusta llevarlos a todas partes.

Ir a comprar 

con total comodidad



TAPAS 
6087/9 - Displ. 12 un.                    

6088/9 - Displ. 12 un.    
              REJILLA

Ref. 0435/51 - 16 un.       

SEPARADOR

Ref. 0431/51 - 16 un.         

CONTENEDORES 1 L

CONTENEDORES  TRANSPARENTES

CONTENEDORES 0’75 L
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0,75 L 
6090/50 - 8 un.
6090/160 - 8 un.

1 L 
6093/50 - 6 un.

0,5 L 
6091/50 - 10 un. 

0,4 L 
6092/50 - 8 un. 

6093/9 - 6 un.
6093/47 - 6 un.
6093/97 - 6 un.
6093/51 - 6 un.

6090/9 - 8 un.
6090/14 - 8 un.
6090/52 - 8 un. 
6090/46 - 8 un.
6090/47 - 8 un.

6090/66 - 8 un.
6090/97 - 8 un.
6090/51 - 8 un.
6090/15 - 8 un 

CONTENEDORES 0’5 L

CONTENEDORES 0’4 L

6091/9 - 10 un.
6091/14 - 10 un.
6091/52 - 10 un.
6091/46 - 10 un.
6091/47 - 10 un.

6091/66 - 10 un.  
6091/97 - 10 un.
6091/51 - 10 un.  
6091/15 - 10 un.

6092/9 - 8 un.
6092/52 - 8 un.
6092/46 - 8 un.
6092/47 - 8 un.

6092/66 - 8 un.
6092/97 - 8 un.
6092/51 - 8 un.



FUNDA KIT 
6079/ - 12 un.

ACCESORIOS 

ACEITERA 
Ref. 6094/51 - 60 ml - Displ. 18 un.

KIT CUBIERTOS
Ref. 6098/ - Displ. 12 un.         

       ACUMULADOR DE FRÍO
Ref. 6020/ - 0,4L - Displ. 9 un. 

MANTEL
Ref. 6900/24 - 48X33 cm - Displ. 12 un.                              
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BOLSAS PORTA-ALIMENTOS / Stone Washed Collection

ONE
6030/24 - Displ. 9 un.

ONE + 1 CONTENEDOR
6029/24 - 6 un.

TAKE AWAY
6075/24 - Displ. 6 un.

URBAN
6165/24 - 4 un.

BOLSA NEVERA 8L
6006/24 - 4 un.

SOFT
6129/24 - 5 un.
6129/134 - 5 un.

BOLSA NEVERA 16L
6004/24 - 4 un.

BOLSA NEVERA 22L
6005/24 - 4 un.

DUO
6083/24 - Displ. 6 un.

BOLSA NEVERA 1,5L      
6009/24 - 4 un.

FUSION
6082/15 - 6 un.

NEW

Novedad / New
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BOLSA PORTA-ALIMENTOS / Lunch Bag Collection 

SOFT + 2 CONT
6129/15 - 4 un.
6129/27 -  4 un.
6129/12 - 4 un.

SOFT
6129/150 - 5 un.
6129/340 - 5 un.
6129/120 - 5 un.

SATIN + 2 CONT
6150/15 - 4 un.
6150/159 - 4 un.
6150/39 - 4 un. 

 

TAKE AWAY
6075/150 - Displ. 6 un.
6075/146 - Displ. 6 un.
6075/82 - Displ. 6 un.

SATIN MINI
Ref. 6160/155 - 4 un.

BIKINI
6022/150 - Displ. 7 un

SATIN
6150/150 - 4 un.

CLASSIC
6050/150 - 4 un.

CLASSIC + 2 CONT
6050/115 - 4 un.

COMPACT
6073/15 - 6 un.

DUO
6083/39 - Displ. 6 un.

ONE CITY 
6030/147 - Displ. 9 un.

ONE CITY + 1 CONT
6029/147 - 6 un.



       PEGATINAS /
Ref. 0436/ - 12 un.

BOLSA PORTA-ALIMENTOS / 
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CONTENEDOR 0,4L
6036/46 - 8 un.
6036/51 - 8 un.
6036/47 - 8 un.
6036/52 - 8 un.

LUNCHBAG PETIT
6034/46 - 4 un.
6034/51 - 4 un.
6034/47 - 4 un.
6034/52 - 4 un.

BOCATA PETIT
6035/46 - 5 un.
6035/51 - 5 un.
6035/47 - 5 un.
6035/52 - 5 un.

ONE COLORS 
Ref. 6030/148 - Displ. 9 un.

ONE COLORS + 1 CONT
Ref. 6029/148 - 6 un.

BOLSA PORTA-ALIMENTOS Infantil  / Kid’s Lunch Bag Collection 



BOLSA NEVERA 8L
6006/12 - 4 un.

BOLSA NEVERA 16L
6004/12 - 4 un.

BOLSA NEVERA 22L
6005/12 - 4 un.

BOLSA NEVERA 2L      
6003/12 - 4 un.

POLAR

PLAYA

BOLSA NEVERA 8L
6014/82 - 4 un.

BOLSA NEVERA 16L
6043/82 - 4 un.

BOLSA NEVERA 22L
6018/82 - 4 un.

BOLSA NEVERA 2L      
6012/82 - 4 un.
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TERMOS / Bolsas Térmicas
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TERMOS / Inoxterm

TERMO
6616/ - 0,3 L - 4 un.
6617/ - 0,5 L - 4 un.
6618/ - 0,7 L - 4 un.
6619/ - 1,0 L - 4 un.

TERMO SÓLIDOS
6614/ - 0,7 L - 4 un.
6615/ - 1,0 L - 4 un.



TERMOS / Proterm

       TERMO PROTERM

6109/128 - 0,25 L - 4 un.
6110/128 - 0,50 L - 4 un.
6111/128 - 0,75 L - 4 un.
6112/128 - 1,0 L - 4 un.

       TERMO SÓLIDOS PROTERM
6801/128 - 0,75 L - 4 un.

       FIAMBRERA PROTERM + CONT.
       + REJILLA
6209/128 - 1,5 L - 3 un.
6205/128 - 2,5 L - 3 un.
6206/128 - 4,0 L - 3 un.

       MOJITO CUBITERA
6212/40 - 2,5 L - 3 un.

NEW
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NEW

NEW

Novedad / New
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       TERMO AZUL

6120/139 - 0,25 L - 4 un.
6121/139 - 0,50 L - 4 un.
6122/139 - 0,75 L - 4 un.
6128/139 - 1,0   L - 4 un.

       FIAMBRERA AZUL + CONT. + REJILLA
6209/139 - 1,5 L - 3 un.
6205/139 - 2,5 L - 3 un.
6206/139 - 4,0 L - 3 un.       

       COMPARTIMENTO

6210/9 - 0,75 L - 7 un.
6211/9 - 1,20 L - 5 un.

       FIAMBRERA
6207/139 - 0,50 L - 6 un.

TERMOS / 1969 Collection

1969 
Collection

1

1

2

2

3

3
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